
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 29 «Міжнародні відносини», 

спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини», 

розроблену кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу 

Національного авіаційного університету

В сучасних умовах зростає потреба у забезпеченні підприємств та 

організацій кваліфікованими експертами із зовнішньоекономічних питань. Це 

зумовлює необхідність підготовки фахівців з глибокими теоретичними 

знаннями і практичним досвідом проведення аналізу та прогнозування 

кон’юнктурних змін на внутрішніх та зовнішніх ринках, формування стратегії 

зовнішньоекономічної діяльності підприємства та її ефективної реалізації. Адже 

велика кількість національних підприємств підтримують ділові зв’язки із 

зарубіжними партнерами та мають у своїй структурі відділи, до функціоналу 

яких входить розвиток міжнародної співпраці та просування продукції на 

світовий ринок. Таких спеціалістів потребують спільні підприємства, компанії з 

іноземними інвестиціями, транснаціональні корпорації тощо. Враховуючи 

вищезазначене, підготовка фахівців освітньо-професійної програми 

«Міжнародний бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» є актуальною та 

відповідною умовам та вимогам часу.

Освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» розроблена 

робочою групою кафедри міжнародних економічних відносин і бізнесу 

Національного авіаційного університету, зовнішніми стейкхолдерами та 

здобувачами другого (магістерського) після консультацій із науковцями та 

потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців



даної спеціальності та відповідає усім сучасним вимогам фахівців даного 

напряму.

В ОПП визначені програмні компетентності та результати навчання, 

охарактеризовано ресурсне забезпечення реалізації програми, також наведено 

перелік компонент ОПП із зазначенням їхнього обсягу та опису, 

охарактеризовано форму атестації здобувачів вищої освіти, надано перелік 

компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої 

освіти, сформульований у термінах результатів навчання, визначені вимоги до 

системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Таким чином, детальне ознайомлення із запропонованим документом дає 

змогу дійти висновку про те, що рецензована освітньо-професійна програма 

«Міжнародний бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» Національного 

авіаційного університету містить усі необхідні складові, відповідає 

європейським і світовим вимогам для підготовки фахівців з зазначеною 

спеціальності, які можуть бути взяті за основу для організації ефективного 

навчального процесу.

Перший заступник Голови Прав.


